
Trojdňové stretnutie partnerov v Poľsku 

prinieslo nové impulzy pre cezhraničnú 

spoluprácu 

V dňoch 29. – 31. mája 2026 sa zástupcovia Partnerstva BACHUREŇ a MAS STRÁŽE-

ČERGOV zúčastnili trojdňového stretnutia partnerov v Poľsku, ktoré bolo organizvoané 

v rámci projektu Interreg s názvom „MAS-ky za jedným stolom“. Cieľom podujatia bolo 

posilniť cezhraničnú spoluprácu, vymeniť si skúsenosti z oblasti rozvoja vidieka a predstaviť 

úspešné príklady dobrej praxe. 

Prvý deň patril konferencii a výmene skúseností 

Program odštartoval konferenciou 

„MAS-ky za jedným stolom“, ktorá sa 

konala v regióne LGD Korona Sądecka. 

Účastníkov privítali predstavitelia 

poľského partnera a samosprávy mesta 

Grybów. Súčasťou úvodného programu 

bola prezentácia činnosti LGD Korona 

Sądecka prostredníctvom 

propagačného filmu a predstavenie 

aktivít realizovaných na území 

partnera. Počas konferencie boli 

predstavené viaceré príklady dobrej 

praxe z oblasti sociálnej ekonomiky, 

podpory neziskového sektora, 

vzdelávania a environmentálnych aktivít.  

Účastníci sa zároveň zapojili do odbornej diskusie zameranej na identifikáciu problémov a 

bariér, ktoré ovplyvňujú rozvoj vidieckych regiónov, ako aj na hľadanie spoločných riešení a 

možností ďalšej spolupráce.  

Večerný program spestrilo vystúpenie folklórneho súboru ZR SKALNIK, ktoré prispelo k 

prezentácii kultúrneho dedičstva regiónu a vytvorilo priestor na neformálne stretnutia a 

budovanie nových partnerstiev. 

Spoznávanie regiónu na bicykli 

Druhý deň bol venovaný spoločnému cyklovýletu po území LGD Korona Sądecka. Účastníci 

navštívili viaceré prírodné a kultúrne zaujímavosti regiónu a počas trasy mali možnosť 

diskutovať o rozvoji cestovného ruchu, ochrane kultúrneho dedičstva a možnostiach využitia 

prírodného potenciálu územia. Súčasťou programu bola aj návšteva skanzenu v Nowom Sączi, 

ktorý patrí medzi významné kultúrne atrakcie regiónu.  

 



MINIMAS Festival ako oslava tradícií a spolupráce 

Záverečný deň stretnutia bol spojený s účasťou na podujatí MINIMAS Festival. Festival 

ponúkol prezentáciu regionálnych produktov, tradičných remesiel, gastronómie a kultúrnych 

tradícií. Účastníci mali možnosť spoznať miestnych producentov, vymeniť si skúsenosti a 

nadviazať nové kontakty, ktoré môžu byť základom ďalších spoločných aktivít v budúcnosti. 

 

Spoločný cieľ – silnejšie pohraničie 

Trojdňové stretnutie potvrdilo význam cezhraničnej spolupráce pri rozvoji vidieckych oblastí. 

Výmena skúseností, prezentácia úspešných projektov a osobné kontakty medzi účastníkmi 

vytvárajú pevný základ pre budúce spoločné iniciatívy a projekty.  

Tešíme sa na ďalšie spoločné aktivity. Najbližšie Poliakom predstavíme naše okolie. 


